C:# Escribiendo Radios Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

Ej) Por cada 2 perros calientes vendidas en la tienda de malteadas hay 4 hamburguesas 5 2:4
vendidos. ¢Cudl eslaproporcion entre perros calientes y hamburguesas?

1) Laproporcion de juegos de Wii ajuegos de PS3 que Zacarias tiene es 2: 8. Por cada
juegos de PS3 tiene juegos de Wi.

2) Enlatiendalaproporcion de libros vendidos a pelicul as vendidas fue 4: 2. Por cada

libros vendidos hay peliculas vendidas. 6
3) Laproporcién de chicos a chicas en un equipo de fitbol es5: 6. Por cada chicoshay ||®
chicas. o

10.

4) En unabolsa de dulces por cada 4 trozos de chocolate hay 9 dulces de azucar. ¢Cudl esla ||,
proporcion entre trozos de chocolate y dulces de azucar?

12.

5) Por cada 9 palomitas de maiz pequefias vendidas en € teatro hay 5 palomitas de maiz
grandes vendidas. . ¢Cudl esla proporcion entre palomitas de maiz pequefias y palomitas
de maiz grandes?

6) Por cada 3 cebollas en una hamburguesa hay 9 pepinillos. ¢(Cudl esla proporcién entre
pepinillosy cebollas?

7) Por cada5 aves varones en unajaula de pgjaros hay 4 mujeres. ¢Cud eslaproporcion
entre varonesy mujeres?

8) Por cada5 perros en la tienda de mascotas, hay 7 gatos. ¢Cud esla proporcion entre
perrosy gatos?

9) Enun barrio por cada5 casas vigjas hay 7 casas nuevas. ¢Cudl esla proporcion de casas
Vigjas a casas nuevas?

10) En unatiendade helado la proporcion de conos de chocolate vendidos a conos de vainilla
vendidos fue 7: 6. Por cada conos de vainilla vendidos hay conos de
chocolate vendidos.

11) Enlaeleccion de clase por cada 3 votos que Marco consiguid, Sofiaconsiguid 5. ¢Cudl es
la proporcién de votos para Sofiay de votos para Marco?

12) Por cada 8 juegos mecénicos en € carnaval hay 4 paseos. ¢Cudl eslaproporcion entre
paseosy juegos mecanicos?
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Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Por cada 2 perros calientes vendidas en la tienda de malteadas hay 4 hamburguesas 5 2:4
vendidos. ¢Cudl eslaproporcion entre perros calientes y hamburguesas? ) s 2
2 4 2
1) Laproporcion de juegos de Wii ajuegos de PS3 que Zacarias tiene es 2: 8. Por cada , 5 6
juegos de PS3 tiene juegos de Wi.
4, 4:9
5, 9:5
2) Enlatiendalaproporcion de libros vendidos a pelicul as vendidas fue 4: 2. Por cada
libros vendidos hay peliculas vendidas. 5 9.3
7. 5:4
3) Laproporcién de chicos a chicas en un equipo de fitbol es5: 6. Por cada chicos hay |[[® 5:7
chicas. N 5.7
10. 6 7
4) En unabolsa de dulces por cada 4 trozos de chocolate hay 9 dulces de azucar. ¢Cudl esla ||, 5:3
proporcion entre trozos de chocolate y dulces de azucar? 48
12. .
5) Por cada 9 palomitas de maiz pequefias vendidas en € teatro hay 5 palomitas de maiz
grandes vendidas. . ¢Cudl esla proporcion entre palomitas de maiz pequefias y palomitas
de maiz grandes?
6) Por cada 3 cebollas en una hamburguesa hay 9 pepinillos. ¢(Cudl esla proporcién entre
pepinillosy cebollas?
7) Por cada5 aves varones en unajaula de pgjaros hay 4 mujeres. ¢Cud eslaproporcion
entre varonesy mujeres?
8) Por cada5 perros en la tienda de mascotas, hay 7 gatos. ¢Cud esla proporcion entre
perrosy gatos?
9) Enun barrio por cada5 casas vigjas hay 7 casas nuevas. ¢Cudl esla proporcion de casas
Vigjas a casas nuevas?
10) En unatiendade helado la proporcion de conos de chocolate vendidos a conos de vainilla
vendidos fue 7: 6. Por cada conos de vainilla vendidos hay conos de
chocolate vendidos.
11) Enlaeleccion de clase por cada 3 votos que Marco consiguid, Sofiaconsiguid 5. ¢Cudl es
la proporcién de votos para Sofiay de votos para Marco?
12) Por cada 8 juegos mecénicos en € carnaval hay 4 paseos. ¢Cudl eslaproporcion entre
paseosy juegos mecanicos?
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